
Ata nº. 794/2014

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro do ano de 2.014, às 20:00 horas,
reúnem-se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato
Nasser”, os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira,
Anderson  Conceição  de  Assis,  Angela  Maria  Godóes,  José  Vitor  da  Silva
Junior, Benvindo Pereira de Almeida,  Lourival  Ferreira da Costa, Francisco
Romano de Oliveira e Gilmara Simone de Almeida Santana, sob a presidência
do  Vereador  Maxmar  Cezar  de  Souza.  Ausente  nesta  Sessão  o  Vereador
Gelson José de Souza. Havendo número legal o Senhor Presidente declara
aberto os trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de versículo
bíblico e pauta da presente sessão: PROJETO DE LEI Nº. 051/2014 -“Dispõe
sobre alteração da Lei nº. 1.111/2008 -  Dispõe sobre a reestruturação do
Plano  de  Cargo,  Carreira  e  Vencimento  dos  servidores  da  Câmara
Municipal de Rosário Oeste-MT”;ORDEM DO DIA: MOÇÃO DE APLAUSOS
Nº.  007/2014-AUTOR:  VER.  MAXMAR  CEZAR  SOUZA-DESTINATÁRIO:
ILUSTRÍSSIMO CABO PM JORGE RIBEIRO SANTA BARBARA; MOÇÃO DE
APLAUSOS  Nº.  008/2014-AUTOR:  VER.  MAXMAR  CEZAR  SOUZA-
DESTINATÁRIO:  ILUSTRISSIMO  SENHOR  EDÉZIO  DE  SOUZA.
PARECERES  CONJUNTO  DAS  COMISSÕES  DE  CONSTITUIÇÃO  E
JUSTIÇA,  FINANÇAS  E ORÇAMENTO E PROJETOS DE LEI  NºS.  041 e
050/2014. Em seguida é colocada a palavra livre no expediente. Não havendo
manifestação, após autorização do Plenário passa à Ordem do Dia e solicita
leitura de inteiro teor de Pareceres das Comissões sobre os Projetos de Lei
nºs.  041 e  050/2014.  Em seguida  são colocados em discussão,  votados  e
aprovados  os  Pareceres  e  Projetos  de  Lei  nºs.041  e  050/2014.Nada  mais
constando, passa a palavra livre às Explicações Pessoais. Usa-a o Vereador
Benvindo Pereira de Almeida diz que solicitou a retirada do Projeto de Lei nº.
051/2014,  pois  estará  assumindo  a  Presidência,  porém precisará  fazer  um
levantamento real  da situação financeira desta Casa e após estudos estará
concedendo os reajustes reivindicados pelos servidores. Deseja a todos um
feliz ano novo cheio de muitas bênçãos. Com a palavra o Vereador Lourival
Ferreira da Costa convida a toda população rosariense para participarem da
posse do Governador Pedro Taques a realizar-se no dia 1º de janeiro/2015, às
9:30 horas,  no Centro de Eventos do Pantanal.Com a palavra a Vereadora
Gilmara  Simone  de  Almeida  Santana  parabeniza  a  Diretora  e  demais
colaboradores da Escola Allan Kardec pela festa realizada às crianças. Deseja
a todos um feliz natal e ano novo cheio de muita harmonia e companheirismo.
Com a palavra o Vereador Acácio Roberto da Cruz informa que já foi feita a
oitiva  dos  Vereadores  Anderson  e  Gelson  e  considerando  a  viagem  do
Vereador Lourival, inclusive solicitará suspensão do prazo para conclusão dos
trabalhos da Comissão Processante. Deseja a todos um feliz natal e ano novo
repleto  de  bênçãos.  Com  a  palavra  a  Vereadora  Ângela  Maria  Godóes

 



agradece a Deus e aos funcionários desta Casa que os atenderam com muita
presteza  e  à  população  rosariense  pela  oportunidade  que  lhe  deu  para
representá-la nesta Casa. Deseja saúde a todos e que o próximo ano seja de
muita paz, que esta Casa seja abençoada e que o Vereador Benvindo faça um
trabalho igualitário. Pede à Deus sabedoria para que possa alcançar melhorias
pra este Município e para que possa bem servir  o povo rosariense. Com a
palavra o Vereador Anderson Conceição de Assis agradece a Deus por tudo o
que aconteceu na sua vida, à família, amigos e povo desta cidade pelo apoio à
sua  pessoa.  Parabeniza  o  Vereador  Maxmar  pelo  trabalho  realizado  nesta
Casa e ao Vereador Benvindo deseja que faça excelente trabalho voltado ao
povo, com a ajuda de Deus. Com a palavra a Vereadora Angela agradece ao
Deputado  Português,  Chico  Daltro,  Riva  e  Janete  Riva,  assim  também  ao
Vereador Maxmar pelo trabalho realizado nesta Casa, diferenciado e igualitário
e  espera  que  o  Vereador  Benvindo  trabalhe  desta  mesma  forma.  Com  a
palavra  o  Vereador  José  Vitor  da  Silva  Junior  agradece  ao  Prefeito  pelo
trabalho de iluminação da praça do Distrito de Bauxi, neste natal. E quanto as
estradas da região, espera que seja feita manutenção, pois as mesmas estão
em situação precária.Pede desculpas se em algum momento magoou alguém e
parabeniza  o  Vereador  Maxmar  pelo  trabalho  nesta  Casa,  onde  pode
demonstrar o seu trabalho. Com a palavra o Vereador Francisco Romano de
Oliveira  diz  que  muitas  indicações  fizeram  mas  pouco  foi  feito,  porém  o
trabalho de legislar que lhes é atribuído foi feito. Espera que no próximo ano
esta Câmara mantenha-se unida em prol do povo desta cidade. Pede a Deus
que 2015 seja um ano, muito melhor para todos, com muita paz e saúde. Com
a palavra o Senhor Presidente agradece a todos pela aprovação das Moções
apresentadas  nesta  Casa,  onde  cada  um  em  seu  trabalho  faz  excelente
trabalho voltado à população. Agradece aos seus pais que sempre estiveram
presente nas sessões, acompanhando-o nesta Casa, fortalecendo-o em todos
os momentos. Agradece aos funcionários desta Casa, os quais os têm como
sua  família.  Agradece  à  população  rosariense,  embora  um pouco  distante,
entende que muitos  têm sua ocupação.  Agradece também à equipe da TV
Rosário que embora o povo não tenha presenciado as sessões, mas ela levou
aos lares da comunidade os trabalhos desta Casa, numa parceria que, com
certeza, surte efeitos. Deseja a todos um feliz natal e próspero ano novo com
muita  paz,  saúde  e  harmonia.  Agradece  a  presença  de  todos  e  declara
encerrada  a  Sessão,  lavrando-se  esta Ata,  cujo  inteiro  teor  encontra-se
gravado em CD, nos anais deste Legislativo e após publicação no mural de
costume,  será  submetida  a  apreciação  do  Plenário  e,  aprovada,  vai
devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário. 


